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Technische Daten // Technical Data 

KIN ADD-ONS

Die große Vielfalt in der KIN Familie lässt sich unter anderem auf die Add Ons zurückführen,  
die den Stauraum komfortabel machen. Die drei Gestellvarianten KIN Base bieten Zusammenstel-

lungen, die auch anspruchsvollen Anwendungen gerecht werden. Das Untergestell ist als verbindendes 

Element gestaltet, damit der Massivholzkorpus mit dem Gestell aus pulverbeschichtetem Stahl optisch  

verschmilzt. Die Kleiderstangen KIN Hang können in dem Kleiderschrank KIN TALL sogar doppelt über-

einander angebracht werden und die Einlegeböden KIN Shelf in jeder gewünschten Höhe innerhalb der 

Lochreihe des Korpus eingesetzt werden. KIN Drawer ist ein Innenschub mit gezinkten Eckverbindungen, 

dessen Führungen nicht sichtbar im Korpus angebracht sind. Für das Tablar KIN Flat ist auch ein Beste-

ckeinsatz erhältlich. 
 
The wide variety of the KIN family is also due in part to add-ons that make storage space  
convenient. The three base versions KIN Base offer combinations that make even complex uses possib-
le. The base is designed as a connecting element that visually blends with the frame of powder coated 
metal. One clothes rails KIN Hang can be placed over the other in the KIN TALL wardrobe and the shelves 
KIN Shelf can be used at any height within the row of holes in the body. KIN Drawer is an interior drawer  
with pronged corner joints, its drawer slides are mounted invisibly in the body. A cutlery tray is available  
for the tablar KIN Flat.
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NIGHTTABLE

SIDEBOARD/HIGHBOARD

KOMMODE

KLEIDERSCHRANK

KLEIDERSTANGE

E- & K-BÖDEN

KOMMODE

KLEIDERSCHRANK

T

KIN Base 1, h 6 

Für KIN TALL, KIN BIG, KIN LONG, KIN TINY 

Holzsockel, Massivholz –  

Eiche, amerikan. Nussbaum //  
For KIN TALL, KIN BIG, KIN LONG, KIN TINY 
Plinth in solid wood –  
Oak, American walnut 
 

NIGHTTABLE

SIDEBOARD/HIGHBOARD

KOMMODE

KLEIDERSCHRANK

KLEIDERSTANGE

E- & K-BÖDEN

KOMMODE

KLEIDERSCHRANK

T

KIN Base 2, h 25 

Für // For 
KIN BIG Tür // Door 
KIN LONG 

KIN TINY Tür // Door

NIGHTTABLE

SIDEBOARD/HIGHBOARD

KOMMODE

KLEIDERSCHRANK

KLEIDERSTANGE

E- & K-BÖDEN

KOMMODE

KLEIDERSCHRANK

T

KIN Base 3, h 50 

Für // For 
KIN BIG Tür // Door 
KIN LONG Tür // Door 
KIN TINY Tür // Door 
 

KIN Base 2,3: 

Stahlgestell matt pulverbeschichtet –  

weiß (RAL 9016), steingrau (RAL 7030),  

mattschwarz (RAL 9005), mohn (RAL 2002)  

Mit Massivholz-Blende 

Inkl. Verstellfüße max. h 10 mm //  
Steel frame matt powder coated –  
white (RAL 9016), stone grey (RAL 7030),  
matt black (RAL 9005), poppy (RAL 2002)  
With solid wood cover 
Incl. adjustable feet max. h 10 mm

NIGHTTABLE

SIDEBOARD/HIGHBOARD

KOMMODE

KLEIDERSCHRANK

KLEIDERSTANGE

E- & K-BÖDEN

KOMMODE

KLEIDERSCHRANK

T

KIN Shelf 

Für KIN TALL, KIN BIG Tür,  

KIN LONG Tür, KIN TINY Tür 

Einlegeboden, h 2, Massivholz –  

Eiche, amerikan. Nussbaum 

Mit Kantenprofil 10 mm 

Bei Bedarf mit Blum Tip-on Blumotion  

Beschlag ausgestattet //  
For KIN TALL, KIN BIG Door,  
KIN LONG Door, KIN TINY Door 
Shelf, h 2, solid wood –  
Oak, American walnut 
With edge profile 10 mm 
Fitted if necessary with Blum Tip-on  
Blumotion binder

NIGHTTABLE

SIDEBOARD/HIGHBOARD

KOMMODE

KLEIDERSCHRANK

KLEIDERSTANGE

E- & K-BÖDEN

KOMMODE

KLEIDERSCHRANK

T

KIN Hang 

Für KIN TALL, KIN BIG Tür 

Kleiderstangen-Set, Massivholz – 

Eiche, amerikan. Nussbaum //  
For KIN TALL, KIN BIG Door 
Clothes rail set, solid wood –  
Oak, American walnut 

NIGHTTABLE

SIDEBOARD/HIGHBOARD

KOMMODE

KLEIDERSCHRANK

KLEIDERSTANGE

E- & K-BÖDEN

KOMMODE

KLEIDERSCHRANK

T

KIN Drawer 

Für KIN TALL, KIN BIG Tür, KIN LONG Tür 

Innenschub mit Vollauszug  

Massivholz – Eiche, amerikan. Nussbaum 

Holzart wie Korpus //  
For KIN TALL, KIN BIG Door, KIN LONG Door  
Inset drawer with full extension  
Solid wood – Oak, American walnut 
Type of wood like body

NIGHTTABLE

SIDEBOARD/HIGHBOARD

KOMMODE

KLEIDERSCHRANK

KLEIDERSTANGE

E- & K-BÖDEN

KOMMODE

KLEIDERSCHRANK

T

KIN Flat 

Für KIN TALL, KIN BIG Tür, KIN LONG Tür 

Tablar mit Vollauszug,  

Massivholz – Eiche, amerikan. Nussbaum 

Holzart wie Korpus //  
For KIN TALL, KIN BIG Door, KIN LONG Door 
Tablar with full extension,  
Solid wood – Oak, American walnut 
Type of wood like body

Maßangaben in cm − Änderungen vorbehalten 01.2020 
Measurements in cm − Subject to change without notice 01.2020


